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FOUNTAINE
PAJOT
ISLA 40



Our new Fountaine Pajot ISLA
40, Ilde, owner version,

manufactured in 2022. With
its almost 12m in length and

7m of beam, it represents
excellence in luxury and
comfort, offering all the

extras possible in a pleasure
boat. At the end of 2022 it
was delivered to us by the

shipyard and since then we
have been marketing it in the

Balearic Islands.

FOUNTAINE PAJOT  ISLA  40
“ILDE” 

6-MA-2-11-22

Nuestro nuevo Fountaine
Pajot ISLA 40, Ilde, versión

armador, fabricado en 2022.
Con sus casi 12m  de eslora y
7m de manga representa la
excelencia en lujo y confort,
ofreciendo todos los extras

posibles en una embarcación
de recreo.  A finales del 2022

nos fué entregado por el
astillero y desde entonces lo
estamos comercializando en

las Islas Baleares.



Equipped with 3 cabins with
individual Italian-designed

bathrooms and a convertible living
room with double bunk beds,

extremely bright and cozy, 220v
inverter, 3 refrigerators,

microwave,oven, coffee maker,
music system with Bluetooth and

air conditioning, 1 cabin for the
crew.

TV in living room, snorkeling
equipment, 2 paddle surfs,

auxiliary boat with motor. You will
have perfect visibility in the
command post and a large

solarium in the bow that allows
you to relax and enjoy the sun as
well as a play space for the little

ones. The bathtub, very protected
from the sun, communicates at the

same level with the kitchen.

Dotado de 3 camarotes con baños
individuales de diseño italiano y

salón convertible con doble litera,
extremadamente luminoso y

acogedor, inverter 220v, 3 neveras,
Horno, microondas, cafetera,

equipo de música con bluetooth y
aire acondicionado, 1 cabina

habilitada para la tripulación. 
Tv en salón, equipos de snorkel, 2

paddle surf,  bote auxiliar  con
motor. Tendrá una perfecta

visibilidad en el puesto de mando
y un gran solárium en la parte de

proa que permite, tanto relajarse y
disfrutar del sol como en espacio
de juego para los más pequeños.
La bañera, muy protegida del sol,
comunica al mismo nivel con la

cocina.



Equipado placas solares  que le dotan de una gran autonomía  en condiciones óptimas de sol, evitando  el constante encendido del generador, cuando el barco está fondeando.  
Gran solárium en proa, cocina y mesa comedor, distintas zonas diferenciadas  para relajarse y disfrutar del sol o como espacio de juego para los más pequeños.  La bañera, muy
protegida del sol, comunica  al mismo nivel con la cocina . Para su comodidad a bordo el barco  tiene como tripulación un patrón,  con gran experiencia, para hacer sus
vacaciones lo más placenteras que imagine.  Y si desea que su experiencia gastronómica a bordo sea inolvidable, contrate nuestro chef. La mejor manera de disfrutar en familia  
o con los amigos unas vacaciones de ensueño.

Equipped with solar panels that give it great autonomy in optimal sunny conditions, avoiding the constant switching on of the generator when the boat is anchoring. Large
solarium in the bow, kitchen and dining table, different differentiated areas to relax and enjoy the sun or as a play space for the little ones. The bathtub, very protected from the
sun, communicates at the same level with the kitchen. For your comfort on board, the boat has a skipper as a crew, with great experience, to make your vacation as pleasant as
you can imagine. And if you want your dining experience on board to be unforgettable, hire our chef. The best way to enjoy a dream vacation with family or friends.



CONFORT
 

1 owner's cabin
en suite

 2 cabins
double en suite

 
 Living room with double bunk bed

 
 Linens

and towels
 

LED lighting
 

3 electric toilets with
separate shower

Mineral water
on all taps

 
Equipped Kitchen

Living room and solarium
 
 

Bow seats
 

Paddle surf x2
 

Snorkeling equipment

Bathing platform

   

CONFORT
 

1 camarote armador 
en suite 

 2 camarotes 
dobles en suite

 
 Salón  con litera doble

 
 Ropa de cama 

y toallas
 

Alumbrado LED
 

3 WC eléctricos con 
ducha independiente

Agua calidad  
en todos los grifos

 
Cocina Equipada

Salón y solárium
 
 

Asientos en proa
 

Paddle surf x2
 

Equipos de snorkel 

Plataforma  para baño   



BIENESTAR

Potabilizadora
de agua de mar 

Depósito
de agua 2 x 265 l

Equipado con 
placas solares

Tres neveras

Electrodomésticos

Menaje de cocina

Bañera 
en simil teka 

Altavoces Bluetooth

Aire acondicionado 
frío / calor

Ventiladores

TV en salón 

WELLNESS
 

Water treatment plant
of sea water

Deposit
of water 2 x 265 l

Equipped with
solar panels

Three refrigerators

Home appliances

Kitchenware

Bathtub,
in simil teak 

Bluetooth Speakers

Air-conditioning
cold hot

Fans

TV in living room

   



 
Year of manufacture: 2022

 Length: 11.93 m
Beam: 6.63 m
Draft: 1.21 m

Sails: Mainsail, Genoa, Foremast
and Gennaker

Electric winches
Engine: 2 x 30 HP
300 l diesel tank

Silent generator 220 V
Inverter 12/220V

Indoor and outdoor Garmin GPS
Plotter

Dinghy with motor

EQUIPAMIENTO 

Año de fabricación: 2022 
 Eslora: 11,93 m 
Manga: 6,63 m 
Calado: 1,21 m  

Velas: Mayor,Génova,
Trinqueta y Gennaker 

Winchs eléctricos 
Motorización: 2 x 30 HP 
Depósito de gasoil 300 l 

Generador silencioso 220 V 
Inverter 12/220 V 

GPS Plotter Garmin interior y
exterior

Embarcación auxiliar con
motor  

EQUIPMENT 



TARIFAS

Temporada Baja
(1 de Enero al 7 de Junio)

5400€

PRICES

Temporada Media
(7 de Junio al 5 de Julio)

6900€

Temporada Alta
(5 de Julio al 19 de Julio,

23 de Agosto al 6 Septiembre)
7700€

Temporada Extra
(19 de Julio al 23 de Agosto)

8550€

Low Season
(January 1 to June 7)

€5400

Mid Season
(June 7 to July 5)

€6900

High season
(July 5 to July 19,

August 23 to September 6)
€7700

Extra Season 
(July 19 to August 23) 

€8550

Tarifas IVA Incluído (Extras no incluídos)
Extras obligatorios (Check-in):

Patrón Profesional: 1610€+IVA/Semana.
Pack confort: 490€+IVA/Semana. Incluye Limpieza, ropa de

cama y toallas. 2 Paddle surf y snorkel para 6 personas.

Fianza: 1.500€ (Pre-autorización tarjeta de crédito). Se
devuelve íntegramente una vez finalizado el charter siempre

y cuando no exista ningún desperfecto causado por el
cliente.

Rates VAT included (Extras not included)
Mandatory extras (Check-in):

Professional Skipper: €1610+VAT/Week.
Comfort pack: €490+VAT/Week. Includes cleaning, bed
linen and towels. 2 Paddle surf and snorkel for 6 people.

Deposit: €1,500 (credit card pre-authorization). It is
returned in full once the charter has ended as long as there

is no damage caused by the client.



Contacto / Contact

m.benalmadena@marinabenalmadena.com

+34 952 576 018 / +34 952 964 176
+34 699 692 047 

Av. Juan Sebastian Elcano, Centro Náutico,
Locales 14 y 15
29630 Benalmádena, Málaga
Horario Laboral: 
Lunes a Viernes 9:30 - 14:00h 16:00 a 19:00h 
Sábados, de 10:00h a 14:00h
www.mbcat.es


